

# 大爱之城·郑州现象

李灵、胡佩兰代表、“陇海大院”代表、王宽齐聚郑州互动交流  
洪战辉发来视频 李灵带来学校巨大变化的照片

## 感动中国人物温暖“回家”

“继续传递爱心,多做公益事业”

郑报集团:不断回访,为他们排忧解难,让他们温暖更多人

昨日,风和日丽,迎春花开,杨柳吐丝,初春的郑州暖意融融。

下午2时30分,主题为“看齐”的郑州报业集团工作年会在陇海西路80号郑州M酒店举行。简约的会议现场,因为几位“感动中国人物”的到来,显得格外庄重、温暖。

他们分别是:2009年度感动中国人物、“最美乡村女教师”李灵,2013年度感动中国人物、“苍生大医”胡佩兰的学生唐利萍,2014年度感动中国人物、“中国好邻居”的代表陇海大院,2015年度感动中国人物、卖唱育孤的“王宽家”。

14年来,河南涌现出13位“感动中国人物”,其中9位来自郑州。而郑州更是连续3年诞生3位“感动中国人物”,都是郑州报业集团旗下的《郑州日报》和《郑州晚报》挖掘并率先推出的。昨日到场的几位感动中国人物,都和报社有着不解之缘。对他们来说,来到郑州报业集团,就是一次“回家”。

郑州报业集团记者 董黎 张翼飞/文  
丁友明 张翼飞/图



4位“感动中国人物”和代表合影留念

### 5位“感动中国人物”分享心得体会

#### 李灵: 让“家里人” 看看学校的变化

2011年,作为中国的“形象大使”,李灵作为教师代表亮相国家形象宣传片,成为新河南的一张名片。

昨日在现场,李灵展示了最近整理的一组照片,让“家里人”看看他们学校的发展和变化。

“如果不是郑州晚报的发现和报道,我们学校现在说不定还是破旧的瓦房。而现在我们的学校有了3层容纳18个班级的教学综合楼和3层容纳400余名孩子住宿的宿舍楼。2015年,学校又建设一栋独立的3层综合性标准化幼儿园。”李灵的话里有感慨,更多的是喜悦。

李灵说:“新的一年,我一定要让学校的孩子们学会孝顺父母,学会感恩,尽自己最大的努力把学校越办越好,让所有关注牵挂我们的人放心,不辜负报社各位领导和兄弟姐妹们的期望!”

#### 胡佩兰的学生唐利萍: 你们让老师的精神永远传扬

胡佩兰的学生唐利萍说:“我跟随我的老师将近30年了,我的老师一辈子想的就是给病人看好病。她用98年的岁月诠释了什么叫‘治病救人’。她始终在燃烧生命,把最炽热的光洒向患者。感谢郑州报业集团领导对我的老师的关心,对我的老师的采访和报道。我的老师虽然不在了,但你们让她的精神永远传扬!”

#### “陇海大院”:“回家”的感觉特别亲切

“陇海大院”社区书记井勇,代表这个爱心集体发言:“之前郑州日报的领导和记者多次来到我们陇海大院,采访、慰问,把陇海大院推向全国。今天

我们有幸来到了报业集团,感觉特别亲切。我们要感谢报业集团对我们大院这么多年持续的关注和报道。没有你们对我们的报道,就没有我们的今天!”

#### 王宽:荣誉属于郑州这个城市

王宽代表全家也发表了感言:“当我站在‘感动中国’的舞台上,高高举起奖杯的那一刻,我充满了感恩之情。是郑州报业集团连续十几年的报道,尤其是去年从9月底开始,连续几个月的报道,让河南人民知道了我们家的事儿,让全国人民都知道了我们家的事儿。这个奖杯不仅属于我

们家,属于报社,更属于郑州市!属于每一个帮助过我们的人!没有郑州这块爱的土地的滋润,不会出现‘王宽家’,没有郑州报业集团的重新挖掘大规模的报道,我们家也不会‘感动中国’。我们今后要继续传递爱心,多做公益事业,帮助更多的弱势群体,这样才是对大家最好的报答!”

#### 洪战辉:发来视频表达心意

“带着妹妹上学”,2005年度“感动中国人物”洪战辉,也是郑州晚报最早发现、深入报道后感动中国的。他因公事不能来郑,发来视频表达心意:“非常感谢家乡媒体对我的关注和支持。当年也正是因为郑州晚报的记者到了怀化,才让我走进了公众的视野。非常感谢你们一直以来对我的关注。

视频里,洪战辉也介绍了现在的情况:“我在湖南信息学院任教,是一名大学老师。妹妹也长大参加工作了。我也有了自己的孩子,家庭十分幸福美满。最后,我要祝愿郑州报业集团越来越好;祝郑州的父老乡亲生活越来越好,越来越幸福、安康、和谐、美满;祝我们河南的明天越来越好!”



年会上,王宽倾情演唱拿手唱段《我爱我孙》

### 郑州报业集团:

把感动中国人物当亲人,不断回访报道,为他们排忧解难

这些“感动中国人物”发自肺腑的感言,令现场的编辑记者们感动不已。

郑州报业集团负责人表示,做一份报纸,一定要做一份温暖、感动、向上的报纸;做一个人,一定要做一个有情怀、有担当、善良的人。洪战辉、李灵、胡佩兰、陇海大院、王宽……都是郑州形象、河南精神的代表。从他们身上,我们感受到的是郑州,这个大爱之城的温度。郑州报业集团永远是你们的“家”,欢迎你们常回家看看。今后,将每年组织编辑记者去采访,为这些“感动中国人物”排忧解难,让他们温暖更多的人,这是媒体的责任、使命和担当。



李灵展示学校巨大变化的照片